Két, egymastol d tavolsagra levs fémlemez C kapacitasi kondenzatort alkot. Ha ezt egy U fesziiltségl telepre
kotjiik, akkor a kondenzéator energiaja
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lesz. Ahhoz, hogy a lemezek tavolsagat 2d-re noveljilk, munkat kell végezniink, mert a lemezeken levé toltések vonzzak
egymast. Azt varjuk, hogy e munka hatasara a kondenzator energiaja megné. A valosaghan az energia nem hogy nem
né meg, hanem lecsdkken.

a) Szamitas nélkil indokoljuk meg, hogyan lehetséges ez?

b) Szamitsuk ki az altalunk végzett munkat.



